Opgaven Mulo-A Examen 1953 Meetkunde Algemeen

Opgave 1.

In 
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ABC is CE hoogtelijn en AD zwaartelijn. CE en AD snijden elkaar in S.
Construeer 
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ABC, als gegeven is: CS, SD en 
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CSD.

Opgave 2.

In de gelijkzijdige 
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ABC zijn AD en CE zwaartelijnen, die elkaar in Z snijden.
F is het midden van CZ.

Bewijs, dat 
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DEF rechthoekig is.

Opgave 3.
AB is middellijn in cirkel M. AC en BD zijn koorden, die elkaar binnen de cirkel
in S snijden. SA = 9, SC = 6 en SB =10.

Bereken achtereenvolgens SD, de oppervlakte van 
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BCS en de straal van cirkel M.
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